
                                                                                 Tatry mountain resorts, a.s. 

V Jasnej Happy End Grand Opening Party už tento víkend. 

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (25. január 2011) – už len niekoľko dní zostáva na to, aby 
Jasnú zachvátila horúčka sobotňajšej párty, ktorej bude predchádzať lyžovačka s 
hviezdami. 

V stredisku Jasná Nízke Tatry beží hlavná  časť zimnej sezóny – mrzne, delá zasnežujú, lyžiari 
si užívajú lyžovačku na severných aj južných svahoch Chopku.  Od posledného piatku v stredisku 
lyžiarov zábava Happy End Party Bus, ktorý vo večerných hodinách navštevuje aj Liptovský Mikuláš, 
Ružomberok, Poprad aj Tatranskú Lomnicu. Jeho presný grafikon nájdete na 
http://www.jasna.sk/kalendar-podujati/happy-end-party-bus/sk/zima/  

Ako sme už avizovali, tak v Jasnej sa chystá veľký deň v sobotu 29.1.2011. Skvelej večernej zábave 
bude predchádzať výborný lyžovačka s hviezdami. Do strediska mali prísť dve hviezdy lyžiarskeho 
neba.  

Ingemar Stenmark, Švéd, ktorý sa narodil v laponskej časti 
Švédska a má za sebou 86 víťazstiev v slalome o 32 viac ako 
napr. Hermann Maier a druhým je Bojan Križaj, ktorý bol 
úspešný hlavne v 80-tych rokoch a vyhral 8 x svetový pohár, 
čím je najúspešnejším Slovinským zjazdárom do súčasnosti.  

Druhý spomínaný svoju účasť v Jasnej potvrdil,  je pripravený 
jazdiť slalom spolu s bežnými lyžiarmi v stredisku.  

V stredisku prebehne otvorený pretek pre verejnosť a úlohou lyžiarov bude pokúsiť sa prekonať 
čas Bojana Križaja a byť najlepším z neprofesionálnych zjazdárov v preteku. Ten kto zajazdí 
najlepší čas získa atraktívne ceny a užije si večer v štýle Flight Club na Grand Opening Music 
Pubu Happy End aj vystúpenie hosťa večera, ktorým nie je nik iný ako úžasná Dara Rolins. 

Zjazdár Bojan Križaj nebude jedinou športovou hviezdou v Jasnej.  

Účasť na večernej akcii potvrdil aj Peter Besenyei – maďarský 
akrobaticky pilot. Energicky 54 ročný pán, ktorého často 
nazývajú aj krstným otcom Red Bull Air Race, keďže sa zaslúžil 
a vytvorenie konceptu pretekov v akrobatickom lietaní. 
Momentálne pôsobí aj ako testovací pilot pre Maďarské letectvo 
a letecký inštruktor pre akrobatických pilotov. 

29.1., zábavu v Jasnej od rána do nasledujúceho rána, doplní aj vtip a súťaže pod taktovkou Andreja 
Bičana. Andrej Bičan bude zabávať hlavne rodiny s deťmi na Záhradkách a to priamo na svahu. 

Spoločnosť  Tatry mountain resorts a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a 
prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke 
Tatry a hotely Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje 
strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica a 
Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk vyše 70 
mil. Eur a ďalších 65 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch. 
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